WAHLERGRUPPE HERZBERG ZAHLT
Die parteiunabhéngige Stimme in Kreistag und Stadtverordnetenversammiung

Wahlergruppe Herzberg Zahlt - Christian Voigt Christian Voigt

Kirchstrate 2 - 04916 Herzberg (Eister) Mitglied des Kreistages Elbe-Elster
Waéhlergruppe Herzberg Zahlt

nur per Email (judith fusco@lkee.de) Fraktion LUN / BVB / BfF / HZ
Landkreis Elbe-Elster

Kreistagsbiro

Herrn Kreistagsvorsitzenden Thomas Lehmann
Ludwig-Jahn-Strafie 2

04916 Herzberg (Elster)

Datum:
18.02.2015

Anfrage zur Sitzung des Kreistages am 23.02.2015

Sehr geehrter Herr Kreistagsvorsitzender,

am 15.01.2015 fand eine Zusammenkunft verschiedener Herzberger Gruppen statt, um in Erfahrung zu
bringen, wie die Standortfrage des Philipp-Melanchthon-Gymnasiums beurteilt wird.

Das Ergebnis war ein geschlossenes Bekenntnis zum jetzigen Standort des Gymnasiums. Hinzu kommen ein
entsprechender Beschluss der Herzberger Stadtverordnetenversammlung sowie die Ubergabe von tiber 1500
Unterschriften zum Erhalt des jetzigen Gymnasiumstandortes an den Landkreis Elbe-Elster.

Es ergeben sich diesbeziglich fur mich folgende Fragen, um deren Beantwortung ich anlésslich der
Kreistagssitzung am 23.02.2015 bitte:

1. Welchen zeitlichen Rahmen hat sich die Kreisverwaltung gesetzt, um eine Entscheidung zum zukinftigen
Standort des Philipp-Melanchthon-Gymnasiums in Herzberg herbeizufiihren?

2. Welche finanziellen Mittel sind in den letzten 15 Jahren in die Gebdude der Gymnasien Finsterwalde,
Elsterwerda und Herzberg investiert worden? Hier bitte ich um eine Aufstellung getrennt nach den einzelnen
Jahren je Gymnasium. Die Ausgaben fir die Innenausstattung kdnnen unbericksichtigt bleiben.

Vielen Dank im Voraus.

Freundliche Griifte

Christian Voigt
Fraktion LUN / BVB / BfF / HZ

Christian Voigt Tel.: +49.174.6316269
Mitglied des Kreistages Fax: +49.321.26316269
WAHLERGRUPPE HERZBERG ZAHLT

Kirchstralle 2

04916 Herzberg (Elster) E-Mail: christian.voigt@herzbergzaehlt.de

Deutschland Internet: www.herzbergzaehit.de
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D IIT - Dezernat fiir Bildung, Jugend, Kultur,
Gesundheit und Soziales

Wéihlergruppe Herzberg Z&hlt Ihr Zeichen
Herrn Chr istian V01gt Unser Zeichen
Az.: DIII/

Strafle, Haus-Nr., Ort

Grochwitzer StraBe 20, 04916 Herzberg (Elster)
Ansprechpartner/in

Herr Roland Neumann

Telefon/Telefax

03535 46-3001 / 03535 46-3153

E-Mail

Dezernat-III@lkee.de

Datum

20. Februar 2015

iiber Kreistagsbiiro

Ihre Anfrage vom 18.02.2015: Gymnasium Herzberg

Sehr geehrter Herr Voigt,
Ihre Anfrage beantworte ich wie folgt:

1. Welchen zeitlichen Rahmen hat sich die Kreisverwaltung gesetzt, um eine Entscheidung
zum zukiinftigen Standort des Philipp-Melanchthon-Gymnasiums in Herzberg
herbeizufiihren?

Die Erérterung der Thematik und der Entscheidungsprozess wird eine gewisse Zeit in
Anspruch nehmen. Geplant ist, dass in der zweiten J ahreshilfte, spitestens zum Jahresende,
eine Entscheidung des Kreistages herbeigefiihrt werden soll.

2. Welche finanziellen Mittel sind in den letzten 15 Jahren in die Gebiude der Gymnasien
Finsterwalde, Elsterwerda und Herzberg investiert worden? Hier bitte ich um eine
Aufstellung getrennt nach den einzelnen Jahren je Gymnasium. Die Ausgaben fiir die
Innenausstattung kénnen unberiicksichtigt bleiben.

Ich verweise auf die beigefiigte Anlage.

Mit freundlichen GriiBBen

Vertretung

GIENISNIY

" Roland Neumann
Beigeordneter und Dezernent

ﬁ {nternet: www.lkee.de Bankverbindung; Sprcchzeiten:

¢y L E-Mail: Landrat@lkee.de Sparkasse Elbe-Elster Di 8-12 Ubrund 13 -~ 17 Uhr
£ Telefonzentrale: 03535 46-0 IBAN: DE61 1805 1000 3300 1011 14 Do 8 — 12 Uhr und 13 — 16 Uhr
@E Telefax: 03535 3133 BIC: WELADEDI!EES oder nach Vereinbarung
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